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Cmamujama npe nam e oojasena 6o cnucanuemo Hymepyc

Bauren KapyloBCkKu
Ckonje

ACOILMJATHBHH OINEPALMHA

MozHaTo HM € Ieka cobupaweTo M MHOXEHEeTO BO MHO-
xecTBoTo N ce acouujaTuBHM ofepaunn, OINHOCHO [eKa 3a
HWB Baxu: axo e a,beN, Toraw e un (a+b)+c = a+(b+c) v
(a*b)+*c = a+(b+c).

CnaMyHO Ha Toa MOXe na ce OeduHMpa:

OnepaumjaTta 0O, HOed¥HMpaHa BO MHOXeCcTBOTo X e
acouujaTvBHa, aKo 3a ceKoja Tpojka eJeMeHTH
a, b, ceX Baxu:

(aob)oc=an(boc)

BoobuyaeHo e Toraw ga ce pedye neka rpynouaot (X,0)
e acoumjaTvBeH. McTo Taka BelmMe Heka rpynounoT (X,0)
cTaHyBa nonyrpyna.

1. OnepauujaTta O BO MHO-
xecTBoTo A = {1,2,3} Heka e
sananeHa co Kenmesata wema.3a
[a ce YTBpOM OanuM Taa onepa-
umja e acouMjaTMBHa BO Toa
MHOXecTBO A, TpebBa pma M npoHajaeMe CUTe MNOOpPeleHN
Tpojku: (1,2,3),(1,3,2),(2,1,3),(2,3,1),(3,1,2),(3.2.1)
(1.1.2),(1,2,1),(2,1,1),(3,1,3),(1,3,1),(3,1,1),(1,1,1)

M 3a ceKoja OO HME Jda HCOMTaMe Oajn Jja MCNOoNHyBa
nedMHUUM jaTa.
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(102)o3=3pD03-= 3:> (1lo3)o2=102-=3 :>
1o(2o3)=1p02 =3 ‘1o(3o2)=102 =3
(2ob 1) o3=303-= 3:> (2oDb3)o1=201=3
2o0(1o3)=2pDp1=3 20(3pp1)=201=3
(3ol1l)p2=2n2-= 3:> (3o2)b1=2pD1=3
30(1lo2)=3p3=3 3o0b((2o01)=303-=3

[lponosixu W yTBpOM Oaj¥ K 3a APYruTe TPOJKH € MCMOoJHeTa
neduHNUM jaTa.




Oo0jaBeno Ha 8.5.2022

OnepauxjaTa OO3eMawe BO MHOXECTBOTO Ha USJNTE
GpoeBM He e acouujaTHBHa, 3aToa WTO:

(a-b)-c # a-(b-c) axo a,b,c€Z; Ha npumep, (8-5)-2 = 4-2=
= 2, a 9-(5-2) = 9-3 = 6.

Ila yTepaoume: 3a Oa ce OoKaxe Iexa onepauujaTta * BO
MHOXecTBoTo X e acounjaTrneHa, Tpeba na ce mnoxkaxe nexa
cexoja noapelneHa TpoOjKa (a,b,c) dopMmpaHa oo eNleMeHTUTE
Ha MHoxecTBoTo X Jja 3anoBojiysa HOeduHMUMjJATA. Ao ce
Ha joe GapeM elOHa TaKBa Tpojka 32 Ko ja He e MWCHojHeTa
neduHMUKM jaTa, Toraw M ofepauujata He e acouu jaTHBHA.

AXO MpeTXoOHO € [OOKaxXaHo [eKa Taa onepaunja e #
KOMyTaTHBHA, Toraw ce Hamanysa 0pojoT Ha noapedeHMTE
Tpojkm wto Tpefa na ce ucCOMTaAT. Taxka, Bo 3ajayata 1
HAMECTO CNOMHATMTe 27 TpoJjku AOBOJIHO € Oa ce MCnuTaaT
Tpo jKuTe
(1,1,1),(1,1.2},(1,1,3),(2,2,2),(2,2,1).{2,2,3),(3,3,3)
(3,3,1),(3,3,2) n (1,2,3), saroa wro APyruTe Tpo jKku ce
nobupaaT co MpOMeHyBale Ha MecTaTa Ha eJleMEeHTHTe.

YTepaoM Koja on namedHWTe onepauuu e acoun jaTUBHa a

Xo ja He e.
a+b
1. a,b,ceQ = a=*b = -

o3HayeHo cobupaneTo.
2. Onepaumnjata ":" Bo (MHOXECTBOTO Q\{0}.
3. OnepauujaTa fajeHa CO WeMaTa.
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